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Fiecare om contează: Patriarhul Daniel, despre 
Buna Vestire, valoarea infinită a fiecărui copil și 
Marșul pentru Viață

Maica Domnului este ocrotitoarea tuturor mamelor, a tuturor părinților și a tuturor 
copiilor, a subliniat marți Preafericitul Părinte Daniel, Patriarhul Bisericii Ortodoxe 
Române.

În mod deosebit, de sărbătoarea Bunei Vestiri, „noi prețuim mult binecuvântarea lui 
Dumnezeu pentru toate familiile și mai ales pentru familiile care dau naștere la 
copii sau înfiază sau adoptă copii”, a spus Patriarhul României în predica dedicată 
sărbătorii.

„De aceea, de mai mulți ani, în România se organizează în luna martie o lună de 
meditație, de rugăciune, de sfătuire, pentru a proteja viața copiilor. Iar în mod 
deosebit se organizează Marsul pentru Viață, care, în anul acesta, 2025, va avea 
loc în 29 martie, sâmbăta viitoare, cu tema Fiecare om contează.”



Mesaj de sprijin și de valorizare a maternității
„Prin aceasta se încurajează nașterea de copii, ajutorarea familiilor și ajutorarea 
tinerelor fete care poartă sarcină, ajutorarea tuturor celor care iubesc viața ca dar 
al lui Dumnezeu”, a explicat Preafericirea Sa.

„Omul care se naște pe pământ devine nu numai cetățean al patriei pământești, ci, 
dacă trăiește o viață potrivit voii lui Dumnezeu, poate ajunge și cetățean al Raiului, 
al Împărăției Cerurilor. Mai precis, orice copil care se naște poate ajunge un sfânt, 
dacă este crescut în credință, iubește pe Dumnezeu și pe aproapele.”

Maternitatea din perspectiva veșniciei
„Prin urmare, darul acesta al vieții omului este un dar pentru eternitate”, a 
continuat Părintele Patriarh Daniel.

„Când Dumnezeu a creat prima familie, Adam și Eva, și a zis, binecuvântându-i: 
Creșteți și vă înmulțiți și stăpâniți (sau cultivați) pământul, El a hotărât atunci o 
binecuvântare pentru eternitate, fiindcă omul creat după chipul lui Dumnezeu cel 
veșnic viu are suflet nemuritor, iar la Învierea de obște vor învia toți oamenii și 
astfel umanitatea va trăi în eternitate.”

Valoarea unui copil este infinită
„Nu spunem că va trăi în eternitate regnul animal sau regnul vegetal, ci umanitatea 
înviată, trup și suflet transfigurate, vor trăi în eternitate. Oamenii care au trăit pe 
pământ cu dorul veșniciei, chiar dacă au murit fizic cu trupul, vor învia la Învierea 
cele obște”, a subliniat părintele patriarh.

„Valoarea unui copil în lumea aceasta este o valoare infinită. Fiecare copil este 
unic. Și, prin Botez, este chemat să trăiască veșnic în iubirea Preasfintei Treimi, 
potrivit făgăduințe Mântuitorului: Cel ce crede în Mine, chiar dacă va muri, viu va 
fi.”

„Să ne rugăm Maicii Domnului și tuturor sfinților să binecuvinteze pe toți părinții, 
pe toți copii, și pe toți oameni care ajută familiile cu mulți copii, ca să-i crească 
întru credință, să-i educe și să iubească pe Dumnezeu și pe aproapele, spre slava 
Preasfintei Treimi și a noastră mântuire”, a încheiat Preafericirea Sa.



Luna și Marșul pentru Viață
Părintele Patriarh Daniel vorbește în fiecare an, de Buna Vestire, despre Luna și 
Marșul pentru Viață. Luna pentru Viață reprezintă o serie de manifestări care se 
desfășoară anual în martie, promovând valoarea maternității și umanitatea deplină 
a copilului nenăscut, precum și nevoia de sprijin concret pentru mame și familii.

Evenimentele culminează cu Marșul pentru Viață, manifestare publică organizată în 
preajma sărbătorii Bunei Vestiri. Tema din acest an a marșului este „Fiecare om 
contează”. Anul trecut, peste 1.500 de localități din România și Republica Moldova 
au organizat diverse activități în Luna pentru Viață, inclusiv marșuri pentru viață.
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